党风廉政承诺
县卫生局党委书记、局长   陈核心

（2014年2月  日）
按照会议安排，现就自己落实党风廉政建设职责和个人廉洁自律方面做出以下承诺，敬请县纪委全体委员及广大党员和干部群众予以监督。

一、加强学习，筑牢廉政建设底线。始终把学习作为一种政治责任和精神追求，加强党风廉政、反腐倡廉法律法规学习，提高对党风廉政建设重要性的认识，坚定理想信念，培养良好的道德修养，以德修身、以德服众、以德领才、积累真知和灼见，增长才干和本领，争做一名学养深厚、道德高尚的党员领导干部。

二、从严要求，加强卫生系统干部队伍建设。认真贯彻落实《廉政准则》和《关于领导干部报告个人有关事项若干规定》等廉洁从政有关规定和要求，严格执行民主集中制原则，凡工作中的重大问题，要在充分同去各方面意见建议的基础上，提交领导班子会集体讨论，反复研究，科学决策，提搞工作透明度，增强监督工作的针对性和有效性。同时利用作风整顿、民主生活会等形式组织党员干部开展自查自纠，对作风建设方面出现的苗头性问题及时批评指正，努力打造一支真抓实干、廉洁高效、作风优良、能打硬仗的卫生干部队伍。切实执行“民主集中制”，大事讲原则，小事讲风格，密切配合、彼此信任、互相尊重、坦诚相待，把搞好班子各项建设作为重中之重，通过建设目标同向、行动同步、事业同进的坚强领导集体，带动单位上下、党群之间的大团结大和谐，在全系统上下形成心齐气顺、劲足实干的良好局面。

三、以身作则，认真履行“一岗双责”。 坚持把党风廉政建设工作与卫生业务工作同研究、同部署、同落实、同检查、同考核，做到重点工作亲自安排，重大问题亲自过问，重要事件亲自处理。认真履行第一责任人责任，切实抓好卫生系统党风廉政建设工作，带头落实廉政建设“五个一”制度，定期听取班子成员和二级单位党风廉政建设工作开展情况的汇报，解决存在问题，坚持每季度在党委会上专题研究一次党风廉政建设工作，每半年对被系统党风廉政责任制落实情况进行自查自纠，专题向县纪委报告。继续推行党务、政（院、站、所）务公开制度，增强工作透明度，接受社会各界监督。严格财务管理制度，强化各类资金监管，实行专人专户，严把审批拨付关，做到了专款专用。按照中央《八项规定》及省市县有关作风建设规定，修订完善局机关财务、车辆、接待等各项管理制度，严格单位内部管理，规范办文、办会、公务接待和公务用车等行为，坚持勤俭节约，反对铺张浪费。
四、带头自律，自觉遵守党纪党规。严格遵守党风廉政规章制度和法律、法规，严格执行中央关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”，带头执行党风廉政责任制，主动接受各方监督；规范权力运行问题，处理好日常交往问题，注重道德品行问题；始终牢记“两个务必”，带头艰苦创业，带头勤俭节约，自觉培养良好的生活作风和健康的生活情趣，始终保持人民公仆的政治本色；管好自己管好身边人，以良好的表率作用带动广大医务工作者清廉自守、律已从严，在全系统上下形成清廉、勤廉、崇廉的良好风气。
五、务实为民，切实维护群众利益。经常深入到困难多、问题多、群众意见比较多的地方，认真调查了解群众反映强烈的实际问题，把群众呼声当作“第一信号”，把群众利益当作“第一追求”，把群众批评当作“第一红线”；通过办好一件件惠民生、顺民意的实事和“小事”，不断密切与人民群众的血肉联系，不断赢得人民群众的拥护和信任，使卫生事业深深扎根于人民、造福于人民，在保障和改善民生、解决群众反映强烈的突出问题及促进社会和谐稳定方面做出积极贡献，
六、狠抓行风建设，树立卫生行业新形象。坚持“管行业必须管行风”的原则，以加强医德医风建设、提高医疗卫生服务质量和解决人民群众“看病难、看病贵”为重点，认真落实医药卫生体制改革的各项政策措施，深入开展“三好一满意”活动，提高医疗质量，提升服务水平，改善行业作风，扎实推进政风行风建设，使卫生系统的整体行业形象得到全面提升。
