廉政承诺
——在县纪委十六届四次全会上

招贤镇人民政府镇长  岳 宁
（2014年2月）
按照会议安排，我就个人廉洁自律、履行党风廉政建设职责作如下承诺。我将严格履行承诺事项，请县纪委全体委员、广大党员干部、群众予以监督。
一、坚持以身作则，认真落实党风廉政建设责任制
按照“党委统一领导，党政齐抓共管，纪委组织协调，部门各负其责”的领导机制，认真履行“一岗双责”职责，坚持把廉政建设纳入政府重要议事日程，与经济工作同安排、同部署、同检查，紧抓不放。一是抓好责任落实。及时主持召开镇政府班子会，对镇政府承担的党风廉政建设工作进行专题研究和全面安排，按照“谁主管、谁负责”的原则，将镇政府承担的党风廉政建设职责分解到每个政府工作人员身上，进一步明确岗位职责、工作措施和完成时限，实行半年检查，年终考核，做到责任、任务、措施三落实。二是狠抓“五个一”落实。认真抓好职责范围内的党风廉政建设工作任务的落实，坚持对分管单位负责同志和工作人员讲廉政教育课，定期听取分管单位党风廉政建设工作开展情况的汇报，经常深入基层、分管单位开展调查研究，对各村、分管单位党风廉政建设责任制贯彻落实情况进行监督检查，了解掌握工作情况，解决存在问题。三是全力支持镇纪委工作。关心纪检干部的工作和生活，帮助他们排忧解难。在纪委日常工作开展中，从人员、车辆、经费等方面给予配合和倾斜，大胆放手查办案件，行使纪委工作职能，力排执法执纪中的阻力，做纪委的坚强后盾。
二、加强教育管理，增强反腐倡廉意识
作为政府一把手，要切实担负起抓班子、带队伍的职责，深入贯彻中、省、市、县反腐倡廉有关规定和习近平总书记在十八届中央纪委三次全会上的重要讲话精神，积极开展以教倡廉、以行促廉、以先引廉、以制保廉的活动，努力把镇政府班子建成勤政廉政、团结和谐的班子，为全镇干部群众做出表率。一是加强班子成员廉政学习教育。始终坚持把学习作为履行职责的第一需要，把党风廉政学习教育列入政府班子成员学习的重要内容，进一步完善学习计划和学习制度，组织班子成员学理论、学党章、学规定、学条例，增强廉政意识、法制意识，坚决反对各种不正之风，以镇政府领导班子一班人的良好作风影响和带动全镇抓党风、促政风、带民风，确保风清气正的良好政治局面。二是多渠道开展反腐倡廉教育活动。以党性党风党纪教育为重点，加强镇村两级干部特别是领导干部的理想信念教育和廉洁从政教育，促使党员干部树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观、利益观；继续抓好警示教育，以案明纪，引以为戒，提高拒腐防变能力。三是切实抓好中、省、市、县纪委全委会议精神的贯彻落实。组织机关干部认真学习习近平、王岐山同志在中纪委十八届三次全会上的讲话，学习省、市、县纪委全会精神，通过学习提高镇村两级干部对党风廉政建设和反腐败工作形势的认识，明确党风廉政建设和反腐败工作任务，增强做好党风廉政和反腐败工作的责任感和使命感。四是认真落实政务、村务、事务公开制度。按照公开要求，严格公开内容、程序、形式、时间，给广大党员群众一个明白，同时对公开后群众的意见建议及时进行处理解决，给群众一个满意的答复。五是加强对惠农政策落实情况的检查。对小学生“两免一补”政策、蛋奶工程、计生优惠政策、农业综合补贴、农村低保、农村养老保险、大病救助资金、扶贫搬迁、退耕还林等惠农政策落实情况采取深入农户调查、听取相关汇报等方式进行监督检查，确保各项惠农政策不折不扣地落到实处。
三、切实改进工作作风，真正维护群众利益
以党的群众路线教育实践活动为契机，切实加强镇政府和干部作风建设。一是真心为民办实事。坚持从群众最迫切的需要出发，多做雪中送炭的事，多办“最后一公里”的实事。着力解决群众饮水、出行、住房、就业、教育、医疗等问题，帮助群众解决在增收致富过程中遇到的资金、技术、信息等困难，解决重点企业和重点项目用地、资金等难题。二是千方百计解难题。在机关干部中开展“访民生、知民情、解民忧”的集中走访活动，对走访中群众反映的困难和诉求，分时效、分类别逐一进行解决。认真办理各类信访件，热情接待群众来访，对群众反映的问题包抓解决，确保群众反映的每一件事都有一个满意的结果。三是着力抓好作风建设。在全体机关干部中扎实开展治庸、治懒、治散、治玩、治奢“五治”活动，解决好推诿扯皮、办事效率低下的问题，坚决纠正对群众疾苦漠不关心、对群众呼声置若罔闻、对群众利益麻木不仁、以权谋私等行为。严肃查处办事拖拉推诿、不作为、慢作为、乱作为等行为，确保县委、县政府的安排部署和全镇重点工作的贯彻落实。
四、以身作则，严格执行廉洁自律各项规定
带头执行领导干部廉洁从政若干准则和廉洁自律各项规定，坚守纪律，严守底线，始终以“蝼蚁之穴、溃堤千里”的忧患之心对待自己的一思一念，以“如履薄冰、如临深渊”的谨慎之心对待自己的一言一行，以“夙夜在公、寝食不安”的公仆之心对待自己的一职一责。主动接受群众监督，自觉述职述廉。对亲属及身边工作人员多留心、勤教导、严管理。坚持讲团结，讲民主，在重大问题的决策和实施过程中，坚持集体讨论决定，集体领导和个人分工负责的原则，做到决策集体定，总揽不包揽、放手不撒手、信任不放任，积极支持班子成员创造性地做好分管工作。在投资项目、重点工程建设等方面，坚决不打一个招呼，不写一张条子，不收一分票子，决不用手中的权力为自己谋私利，决不拿党的原则做交易，决不让国家和集体的利益受损失，清清白白做人，干干净净做事。
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